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EKOQNHXEIX

OEMA A

IMoa g Ipotdoeic Al €mg kKot AS va ypdyete 6to TETPAdIO GaG TOV ap
dimhal TO YPAUUO TTOV AVTICTOLKEL T GMOGTN EMAOYT|.

Al.  Aivetoa n ynur wwoppomio C(s) + 2 Hy(g) —— CHu(g) n’] EKQPOOT) Y10 TN

otabepa 1woppomiag Ke eivar:

. Kc= [CH4]/[H2] %7
. Kc = [CH4J/[C][H:]
. Kc=[CH4)/[C][H,]?
. Kc = [CH,)/[Ha]? @
Movaoseg S

OV etvon emTpentn;

(=2 = ~]

A2. Tlow amod Tig TopoKAT® TETPASES KPAVTIKMV D

a (1, 1, 0, —%) x
B. (1, 0, 1, +4) &
v. (1, 0, 0, —'%)

0, -1 <\

o. (1, 0, -1, +%)
Movaoseg S
A3. Otoc kot deopoi Tov VIapy o popto tov CH=C—-CH3 eiva:
a. 66 Ko 2n
B. 7o xonln
Y. Soxo2n
0. Scxo3n x
Movaoseg S

A4. Ze mowo omd TO akOg® HOPOL 1] TOAVATOUKA 1OVTa 0 aplBuog 0&eldmong Tov
atopov tov CLEye Tipy +1;

a. Cf,z
B. CtO
y. HCC
6. CC
Movaoseg S
AS.  Alvetaim mopoxdato avtidpaon:

2A(g) + B(g) — 3I'(g) + 2E(g)
Ao TOLG TAPOUKATO AOYOUG EKPPALEL TV TaLTNTO TNG AVTIOPACNC;
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®OEMA B

Bl. To mapokdto Sidypoppo avamoplotd Eva PHEPOC TOV nspto&@, 67O OTO10
) JE

aAVaPEPOVTOL LEPTIKA GTOYED [iE TO GOUPOAE TOVC.

H

\

Na Ct
K Cr Fe

a. Noa datdéete Katd av&ovoa aTOpIKY 0KT a%txsia F, Na, K (novada 1) ko
VO QUTIOAOYNGETE TV amdvtn ot oog (Lavédec 2.

B. Na ypayete v nAektpoviokn doun 1[3d6sg tov Cr ko tov Fe? " (novadeg

2).
Y. X& mOw amo TA GTOLEID OV € @rm ot0 dypappa to 16V pe eoprio —1
elva 1GONAEKTPOVIOKO LLE TO TANCIESTEPD EVYEVEG aEP1O (Hovadeg 3);
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B2. Awhvpo HCOOH e€ovdetepmd L TANPOG UE:
a) owAvpa CH3NH;
B) o6wWAvpo NaOH

IMoa xéBe mepintoon vaesetdoere av 1o dSidhvpa Tov tpokvmtet ivat 6&wvo, faciko 1
0LOETEPO (LOVAdEC 2).

Noa orttohoynoete T OOV o1 cag (Lovadeg 4).
Movaosgs 6

Atveton Ot

v

Bpickovton oe Oepuokpacio 6 =25 °C.
H:NH) = 10", Ka(HCOOH) = 10"

B3. Ilow o akdTe dwypappota anekoviCetl T petafoAn Tov Babupov ovticpon
o og oy€ ™ ovykévipwon C oe éva dtdAvpa acBevoig o&éog; Na attiohoynoete
TNV amAVTNGT| GOG.
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B4. T mv avtidpaon N,O + NO —— N, + NO; qevépyeld Tov GUGTNHOTOC AVTIOP®-
VIOV K0l TPOIOVTMV OTEKOVICETOL GTO TOPAKATC o LLLLOL.

N
7

Evépyeia (kJ)

V TTopEia avTidpaong -

OETE TNV amAVINGH 6aG (Lovadeg 2).

B. Avo =209 K}y« <348 kJ,
1) va vraeho e o AH ¢ avtidpaonc (novdoeg 2)

1) mowpg VEPYELD EVEPYOTOINGNG TG avtidpacng (Lovada 1);

1) m 1 EVEPYELN EVEPYOTOINGNC TNG AVTIOpaoNG
@2 ——> N0 + NO (povaodec 2);

a. No amavrioete Spacn etvar evdoBepun M eEmBepun kol vo autiohoym-

Movaoseg 7

OEMA

I'1. % E!yowm'] évoon &xet yevikd tomo C,Hz,O kat oyetikn poploxn palo M, = 58. H

Evaon avtopa pe dtdivpa AgNOs e NH3 ko oymuartiCer kdrontpo apyvpov. Na
Bpgite Tov cuvtakTiKd TOTO TG évmong (Lovadeg 3) kat va ypdyete v avtidpacn
G 1E To O1dAvpa (Lovadeg 2).

% Movadeg 5



I'2. O molvpeBaxpuiikoc pebviestépag eivol yvmoTog e TO EUTOPIKO OVOpa TAEEYKAAG
Kol YPNOYWOTOLEITOl MG avOEKTIKO VITOKOTAGTATO TOL YvaAlov. H mapack 0
TPOYUOTOTOLEITOL LE 0L GEPA AVTIOPACEMY TOL TEPTYPAPETOL TAPOKAT®:

®H20/H>+ KMnO4/H+> ©® HCN ® agpuUBETLWON cH, N

3
COOCH3 udpoAucn
I
CH,OH
—CH,—C- < - =C-COOH
C 2 ? EIOIKEG @ I
ouvOnikeg CH
. CH3 1, TmoAupepiopou 3
Na ypayete TOVG GLVTOKTIKOVG TOTTOVS TMV EVOGEMY , I, A E.
Movaoseg S

I'3. TIlocomta mpomeviov pudlog 6,3 g avtidpd pe v pg KatdAnAeg cuvOnKec , omote
oynuatiCeton piypa 600 16OUEPOV YMUKAOV evdasy. /To piypa tov Tpoidviov amo-
povavetal ko yopiletoar oe 600 ioo péP. TPOTO PEPOG OTOYPOUOTICEL TANPOS
2,8 L dwdvpatog KMnO4 0,01 M mapoy 4. To devtepO PLEPOG VTIOPA e

dtédvpa I mapovsio NaOH, ondte oy vtei 19,7 g kitpvov 1lnpartog.

a. Noa ypagolv OAeg o1 avapepOLEV dpdoelc (Lovdodeg 4).

B. Noa vroloyiotei 1 60GTOGT TOL OPYIKOD UIYLATOG TV TPOiOVI®MV 6g mol (povadeg
8). / % é

y. No vroloyiotel 10 TOGOCTO'T omeViov OV pETOTPATNKE o€ TPOoidvTa (LoVA-
dec 3).

Movaodeg 15
Atveton ot Argy =1, Ar Arpy=16, Arg=127
OEMA A ; f

Al.  Aivovtaita v ¢ SAvpaTa:
e YI: 17% w/v ko 6ykov 400 mL
e Y2
Ta o aptyvoovror, ondte 10 HxO, avtidpd mAnpog cOue®mva Pe TV avti-
dpaon

H>0,(aq) + HI(aq) ——> Ix(s) + H2O(?)
.Vm» aPOLVV 01 GLVTEAEGTEC TG avTidpaomg (Lovada 1).
TPOGOI0PIGETE TO OEEOMTIKO KO TO OVOYDYIKO OO 6T avTOpdVTA (LOVA-
jﬁ 1).

% Noa vrohoyicete ta mol tov Tapayopevoy 1wdiov (Lovadeg 2).

% Movaoss 4



A2.  Ze doyeio otabepov Oykov V (boyelo 1), mov mepiexer 0,5 mol Hy, petapépovion
0,5 mol an6 10 I, mov TapNKON and ™V maparave avtidpact. To doyeio Bep o
oe Oepuokpacio 0, ondte 10 100 fayvavetal (LETUTPETETAL GE OEPLO PAOT)

anokafictatol  TopoKdTe ynukn woppomia pe Ke = 64. @

Ha(g) + I(g) &< 2HI(g)
No VToAOY1IGTOUV 01 TOGOTNTEG TOV GLCTATIKMOV TOL agpiov piypot NN

1G0ppoTiaL. \
Movaoss 4

A3.  Amd to mopandve doyeio mocotnta HI 0,5 mol petagépeta, AnAo tpomo, o€
véo doyeto otabepov Oykov (doxeio 2), mov TEPIEYEL 1IGOLOPID 000TNTA OEPLOG
NHj3, ondte anokabictartol oe opiopuevn Beppoxpacio n ym pponiou

a. Tlog petafdrieton n BEom ™C ¥MIKNG 1G0PPOTHOG, av apalpedel LKpn TOGOTNTO
otepeo NHyl; Oewpodpe 011 0 OyKog mov K VEL TO QEPO UiyHO. GTO
doyeilo ko m Beppokpacio dev petafdriovto AmOUAKPLVGT] TOV GTEPEOV
NH4I. (novéda 1) @

B. Noa arttoloynoete v amdvrnor| cog (LovEdEeg

Movaoss 4

A4.  TI6on mocdtra agpiov HI and to doyel nel va. daAvBel TAnpac oe 100 mL
drdvpartog NHs cvykévrpmong 0,1 1pH= 11 (Y3), dote va petaPindei to pH
ToL Katd dvo povadeg, Katd v o tov HI 6ev petafdrietar o 6ykog tov

droAvparog.
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AS. 0,01 mol and 10 oteped NH. v/apapédnke and to doxeio 2, dwhveton oe H,O
omote oynuatiCeron ddlvpa Y v 100 mL.

a. No vrtoloyicete 0 pH VUATOG TOV TPOKLATEL (LOVAdEG 3).
B. TIéca mol crspsov I npénet vo mpootebovv oto dhvpa Y4 ®ote va

TPOKVLYEL SIGAV O H =9 (povaoec 3);
@? Movaosgs 6

Atveton Ot

e Ola ta o pickovtal oe Beppokpacia 6 =25 °C.

e Kw=10

o Ar H) = ) = 16

o Ta dedop 0V TTPOPANUOTOC EMTPETOVY TIC YVAOTEG TPOGEYYIOELS.
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